



## **Митрополит Волоколамский Иларион встретился с ново назначенным послом Колумбии в России**

15 декабря 2016 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион принял ново назначенного Чрезвычайного и Полномочного посла Республики Колумбия в Российской Федерации Альфонсо Лопеса Кабальеро. Во встрече принял участие секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв.

Митрополит Иларион тепло приветствовал гостя в стенах синодального учреждения, ответственного за связи Русской Церкви с внешним миром.

По просьбе высокопоставленного дипломата председатель ОВЦС рассказал о росте и укреплении Русской Православной Церкви в последние десятилетия, о современной церковной жизни в России и поддержании братских контактов с Поместными Православными Церквями.

В ходе последующей беседы, прошедшей в теплой атмосфере, митрополит Иларион остановился на жизни верующих соотечественников в Колумбии, присутствии в стране Русской Церкви.

По окончании встречи председатель Отдела вручил колумбийскому дипломату памятный подарок.

*Служба коммуникации ОВЦС*